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ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL 
DE DOMINGOS MARTINS
Aos seis dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e seis, às 13h30min, em modalidade on-line,  
realizou-se  a  quarta  reunião  ordinária  do  Conselho  Municipal  de  Assistência  Social  de  Domingos 
Martins – CMAS. Estiveram presentes a Presidente do CMAS, Sra. Camila Lutske Braun; a conselheira 
Fabíola  Pereira  Gegenheimer,  representante  da  Secretaria  Municipal  de  Assistência,  Trabalho  e 
Desenvolvimento  Social  –  SECMADS;  a  conselheira  Fátima  Paranha  Effgen,  representante  da 
Secretaria Municipal de Educação; a conselheira Valeska de Azevedo Machado Vieira, representante 
da  APAE  de  Domingos  Martins;  a  conselheira  Sophia  Cristina  Schroeder,  representante  dos 
Trabalhadores do SUAS; a conselheira Luana Jahring Dias Silva, representante do Conselho Tutelar; a 
conselheira Fabíola Borloth Vieira, representante da Secretaria Municipal de Saúde e a Dra. Juliana 
Sales  Velten,  representante  da  Procuradoria-Geral  do  Município.  A  Presidente  do  CMAS iniciou  a 
reunião cumprimentando os presentes e agradecendo a participação de todos. Em seguida, procedeu-
se à leitura da pauta. No primeiro ponto de pauta, tratou-se da prestação de contas referente ao 
Acordo de Cooperação nº 13/2023, firmado entre a Prefeitura Municipal de Domingos Martins, por 
meio  da  SECMADS,  e  a  APAE  de  Domingos  Martins,  constante  no  Processo  nº  14.263/2025.  A 
apresentação foi realizada pela gestora da parceria, Fabíola Pereira Gegenheimer, que esclareceu os 
trâmites  processuais  e  informou  que  a  matéria  foi  encaminhada  à  plenária  para  ciência  dos 
conselheiros. Destacou, ainda, que o novo formato de apresentação das prestações de contas passou 
por adequações, reduzindo significativamente o volume documental, que anteriormente alcançava, 
em média, oitocentas páginas, tornando o processo mais objetivo e acessível para análise. Com a 
palavra, a conselheira Valeska de Azevedo Machado Vieira questionou se o referido modelo seria 
adotado como padrão para todas as prestações de contas futuras. Em resposta, Fabíola informou não 
possuir confirmação oficial acerca da padronização, ressaltou que houve um diálogo prévio com a Dra. 
Fabiana e solicitou a Dra. Juliana Sales Velten que verificasse junto a mesma, sendo assim a Dra. 
disse que conversará sobre a possibilidade de elaboração de uma Instrução Normativa visando à 
uniformização  dos  procedimentos.  Complementou  que  agendará  uma  reunião  específica  para 
discussão  e  encaminhamento  da  referida  demanda.  No  segundo  ponto  de  pauta,  tratou-se  da 
apresentação da prestação de contas referente ao Termo de Colaboração nº 003/2023, firmado com a 
instituição  “Sou  Feliz”,  constante  no  Processo  nº  7.387/2023.  A  apresentação  foi  realizada  pela 
gestora da parceria, Sophia Cristina Schroeder, que expôs aos conselheiros os principais aspectos 
relacionados à execução e prestação de contas do instrumento e que trouxe para que os conselheiros 
tomassem conhecimento. Nos informes gerais, a conselheira Sophia Cristina Schroeder comunicou 
sobre a realização de mais uma capacitação promovida pela Educação Permanente que será realizada 
e, 07/05/26 às 14 horas, com o tema LGBTQIAPN+, que abordará temas relacionados à diversidade 
sexual e de gênero, incluindo conceitos fundamentais, desafios e violências enfrentadas no acesso às 
políticas públicas, entre outros assuntos pertinentes. Informou que a atividade será conduzida pela 
própria conselheira, na qualidade de Diretora da Vigilância Socioassistencial,  em conjunto com os 
palestrantes do NEPGENS – Núcleo de Estudos e Pesquisas em Gênero e Sexualidade do IFES-Campus 
Venda  Nova  do  Imigrante.  Ainda  nos  informes,  foi  mencionado  o  Boletim Informativo  nº  19  da 
SECMADS, referente ao quadrimestre de 2026, previamente disponibilizado no grupo do Conselho e 
nas  redes  sociais  da  Secretaria,  contendo  informações  sobre  as  atividades  desenvolvidas  pela 
SECMADS no período. Nada mais havendo a tratar, eu, Milena Ferreira Amorim Pacheco, Secretária 
Executiva  dos  Conselhos,  lavrei  a  presente  ata,  que,  após  lida  e  aprovada,  será  assinada  pelos 
conselheiros presentes.
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